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Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
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Luxembourg, le 13 octobre 2020 

Concerne : Question parlementaire n° 2835 du 10 septembre 2020 de Monsieur le Député 
Roy Reding concernant les droits de succession 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous transmettre ci-joint ma réponse à la question parlementaire sous 
rubrique. 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments très distingués. 
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Antwert vum Finanzminister, Pierre Gramegna, op d'parlamentaresch Ufro N°2835 vum 10. September 

2020 vum honorabelen Deputéierten Roy Reding iwwert d'lerfschaftssteier 

A senger parlamentarescher Ufro iwwert d'lerfschaftssteier, wëll den honorabelen Deputéierten Roy 

Reding méi lnformatiounen kréien iwwert d'Zesummesetzung vum Gesamtmontant vun der 

lerfschaftssteier iwwert een Joer. 

Déi aktuellsten Chifferen vum Joer 2019 ginn en Total vu ronn 116 Milliounen Euro hir, déi wéi Folgend 

opgedeelt sinn: 

- Leit, déi direkt Famill waren (iwwerliewend Ehepartner, Elteren, Kanner) : 

- Leit, déi méi waitleefeg Famill waren: 

- Leit oder Organisatiounen, déi net Famill waren: 

3,6% 

49,8% 

46,6% 

Dësweideren freet den honorabelen Deputéierten, ob wueltateg Organisatiounen, déi ierwen, dorop 

Steiere musse bezuelen. Laut dem Artikel 23 vun der foi modifiée du 7 août 1920 portant majoration des 
droits d'enregistrement, de timbre, de succession, etc. mussen dës Organisatioune 4% lerfschaftssteier 

bezuelen: 

« Les droits de succession et de mutation sur les legs ... en faveur des communes, des établissements 
publics, des hospices, des offices sociaux, des associations sans but lucratif, des fondations et des 
personnes morales constituées dans le cadre de l'un des cultes reconnus aux termes d'une convention 
conclue avec le Gouvernement du Grand-Duché de Luxembourg sont fixés à 4 %. [ ... ] 

Toutefois sont exempts de tous droits les legs ... ayant pour objet les fondations de bourses d'études aux 
universités et aux établissements publics d'enseignement. » 

Duerch spezifesch autonom Dispositiounen am Gesetz, kënnen allerdéngs verschidden wueltateg 

Organisatioune vun der lerfschaftssteier fraigestallt sinn. 
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